
Dictée s4 p2.
Des barrières entourent la fontaine pour la protéger.
De superbes chênes poussent à l’entrée de la foret.
Emma a passé sa jeunesse au Maroc. Elle avait de la peine de le quitter.
Des ouvriers acceptaient un poste en Afrique et ils étaient satisfaits de ce travail.
Chaque jour, Adèle achetait deux baguettes de pain.
Dans le monde, cinq bébés naissent à chaque seconde.

Dictée à trous niveau 1
.................................................................................................................................... pour la protéger.
............................................................................................................................. à l’entrée de la foret.
Emma a passé ............................................................ au Maroc. ..........................................................
de le quitter.
Des ouvriers ..................................................un poste en Afrique et ils étaient ....................................
de ce travail.
Chaque jour, Adèle achetait deux .................................. de pain.
................................................................................. à chaque seconde.

Dictée à trous niveau 2
.................................................................................................................................... pour la protéger.
............................................................................................................................. à l’entrée de la foret.
Emma a passé ............................................................ au Maroc. ..........................................................
de le quitter.
Des ouvriers ..................................................un poste en Afrique et ils étaient ....................................
de ce travail.

Dictée à trous niveau 1
.................................................................................................................................... pour la protéger.
............................................................................................................................. à l’entrée de la foret.
Emma a passé ............................................................ au Maroc. ..........................................................
de le quitter.
Des ouvriers ..................................................un poste en Afrique et ils étaient ....................................
de ce travail.
Chaque jour, Adèle achetait deux .................................. de pain.
................................................................................. à chaque seconde.

Dictée à trous niveau 2
.................................................................................................................................... pour la protéger.
............................................................................................................................. à l’entrée de la foret.
Emma a passé ............................................................ au Maroc. ..........................................................
de le quitter.
Des ouvriers ..................................................un poste en Afrique et ils étaient ....................................
de ce travail.


